



韩国学生体验科技馆的物理项目。本报记者 李岩松 摄



在曲阜孔庙大成殿前合影



中韩学子体验科技馆项目。本报记者 李岩松 摄



韩国学生体验自己拉自己项目。本报记者 李岩松 摄

中韩学子爱科技

本报记者 汪洸 实习生 杨欣 本报通讯员 张伟

“济宁人很好客”、“济宁一中新校区好漂亮”……

8月1日,韩国大邱时至高中的10名学生来到济宁,他们是济宁一中一年一度的中韩交流活动的韩国代表。在随后5天的行程中,他们将住在一中学生家,参观北湖、济宁科技馆等。

1日下午,在济宁一中学生的带领下,韩国学生们来到济宁科技馆。即将读高二的韩国学生朴裕林兴奋地说:“我

是第一次来中国,感觉中国非常大,有很多美丽的风景。听说中国发展的非常快,没想到这么漂亮!”

朴裕林最喜欢科技馆里的《戏水天地》项目,她觉得很好玩,教给她很多关于水的知识。在济宁呆了两天,朴裕林感受到了两国的差异,“这里有很多跟韩国不同的地方。比如,我昨晚在济宁同学家吃的中国水饺,跟韩国水饺的形状

就不同。韩国的水饺个更大,皮儿更薄,形状多是方形和半圆形的。”她说。

负责带队的济宁一中团委书记夏民介绍,这是学校组织的第5次中韩交流活动,此前学校也选派了9名学生访问韩国大邱的时至高中住在韩国学生家里。他表示,两校之间的交流活动,让学生开拓视野,增长见识的同时,也让学生们得到了全面发展。

兴唐·国翠华府大户型加推, 尽显豪宅风范

190—320m² 奢装户型应市加推

兴唐·国翠华府在济宁可谓家喻户晓,凭借其优良口碑和高性价比创造了豪宅市场罕见的开盘即热销局面,证明了客户对兴唐·国翠华府产品和品牌的高度认可。

恒温恒湿+建筑防震系统, 打造健康安全豪宅

今年夏天全国的高温天气成了各家媒体的头条,中国49省市高温突破40℃,多地进入“烧烤”模式,上海十余人中暑身亡,北京因持续高温电网最大负荷突破历史纪录……也许很多人不愿意在户外活动,对直晒、办公直晒可以享受空调风带来的舒适。但是“空调病”又附上了身,关节酸痛、头晕眼花、免疫力下降、热感冒等症快速接踵而来。

人们在享受现代大众化的科技给人们带来便利同时,也无奈地承受着后现代的诸多问题,健康问题、健康问题、空气污染问题……

兴唐·国翠华府以尊重和保护生命的关怀,以“恒温恒湿系统+建筑防震系统”打造健康安全豪宅。通过循环地源热泵技术系统、天棚辐射采暖和制冷系统、全置换式新风系统、房顶射外遮阳系统、节能外墙外保温系统、高效节能隔热外窗系统、结构板板式同层排水技术、24小时

热水供应系统、中央吸尘系统等多项科技系统的应用,不仅打造低碳环保社区,更加呵护业主健康安全。兴唐·国翠华府已成为济宁、山东,乃至全国名副其实的豪宅标杆作品!

高端圈层配套, 国翠华府人生

兴唐·国翠华府紧邻鲁国沟河五地生态公园,不仅为社区提供富氧丰富的生活环境,同时也是社区天然的后花园,夫妻下班后散步,老人茶余饭后遛弯,孩子们放学玩耍嬉戏,生活赏心悦目,不亦乐乎。项目更是配备了孔子国际学校、科技馆、文博馆等城市高地配套,为孩子提供一流的学习和成长环境。同时,项目还投资亿元打造白金会所,配备游泳池、健身房、宴会厅、会议厅等顶级豪宅特有的社区内配套,为业主提供一个私享的休闲娱乐场所和邻里交流、朋友会客的平台。……一系列无法复制的配套大大增加了兴唐·国翠华府的附加值。



实景图

融中华“家文化”理念, 做孔孟故里精神贵族

兴唐·国翠华府倡导“家文化”,家不只是遮风挡雨的居住空间,也不只是饮食起居的生活空间,更是家族文化的生命空

间,是心灵安宁、性情愉悦、生命绽放的升华之所。兴唐·国翠华府不是单纯的为业主提供一个居住场所,更尊重 and 关注业主生命健康与安全,同时通过完善的社区配套、丰富多彩的社区活动、文化理念的融合,提升整个社区的“家文化”,将社区打造成一个高品质、高文化、高质量的社

区,做孔孟故里的精神贵族。为了延续济宁精英置业华府梦想,兴唐·国翠华府应市场需求,加推190—320m²奢装户型。大户型已是稀缺,德系奢美亦是罕见,健康安全豪宅则更加难能可贵,这一次不能再错过!